

# Bělotínské děti nuda netrápí

Měsíc únor znamenal pro žáky bělotínského základní školy doslova „smršť akcí“, které se daří uskutečňovat díky dobrým nápadům našich pedagogů a samozřejmě chuti něco podniknout. Nelze opomenout ani podporu vedení školy, které se snaží vyjít všem aktivitám vstříc.

Únorové dění odstartovala 2. února soutěž „O nejzamilovanější valentýnku“. Porotu tvořili nejen učitelé a žáci, ale zapojili se i rodiče. První místo pak získala Valentýnka Nikoly Vinklárkové, druhá byla Monika Grešová a třetí skončila společná práce Jany Šustkové a Veroniky Koláčkové.

V pátek 10. února se pak školní tělocvičnou proháněla „rychlá auta“. Letošní závod byl svým způsobem výjimečný. Mezi startujícími se totiž objevila i dívka. Vítězem se stal Vojta Novotný, druhé místo obsadil Marek Vyka a bronz patřil Ondřejovi Kandlerovi.

V kadeřnický salón se školní klub změnil v úterý 21. února.

Třicet jedna modelů se svěřilo do péče šikovných kadeřníků a kadeřnic, pod jejichž rukama vznikala plejáda roztodivných účesů, v nichž jejich tvůrci uplatnili opravdu bohatou fantazii. Soutěžilo se ve třech kategoriích: chlapci, dívky 1. - 4. třída a dívky 5. - 7. třída s těmito výsledky:

Chlapci: 1. model Ondra Vykopal a kadeřník Jan Čoček, 2. model Tomáš Čoček a kadeřník Jan Zubíček.

Kategorie dívky 1. až 4. třída: 1. model Denisa Novosadová a kadeřnice Karolína Straková, 2. model Natálie Bartošíková a kadeřnice Natálie Hanáková, model Barbora Straková a kadeřnice Karolína Straková, 3. model Kristýna Drozdová a kadeřnice Pavlína Novosadová, model Nikola Hanáčková a kadeřnice Markéta Hanáčková.

Kategorie dívky 5. až 7. třída: 1. model Jana Šustková a kadeřnice Klára Schlosserová, 2. model Mirka Hradilová a kadeřnice Pavla Bednářová,

Školní ping-pongový turnaj

následoval ve středu 22. února. Sportovního klání se zúčastnilo 27 soutěžících. Mezi děvčaty byla zlatá Denisa Biskupová, stříbrná Marcela Byvanová a třetí skončila Markéta Mikulová. Mezi chlapci vyhrál Václav Bena, Miroslav Hanák obsadil druhou příčku a Zdeněk Kalup byl třetí.

Následující den, ve čtvrtek 23. února, se konalo školní kolo recitační soutěže. Školáci opět dokázali svým nadšením a osobitým projevem nadchnout nejen porotu, ale i publikum. V pěti kategoriích se nejlépe umístily tyto žákyně: Natálka Bartošíková, Pavlínka Novosadová, Marie Sekulová, Žaneta Fibichová a Jana Martiňáková.

V pátek 24. února se pak konala oblíbená školní diskotéka. Všem vítězům soutěží a účinkujícím blahopřejeme, a pedagogům děkujeme za dobře odvedenou práci, v níž jsou největší odměnou spokojené děti.

**Mgr. Lenka Vernerová,  
ZŠ Bělotín**